

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**17567** *Anuncio de rectificación de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), por la que se anuncia la licitación por procedimiento abierto del contrato "Proyecto de construcción de remodelación de la estación de Zamora. Fase I". Expediente: 3.11/06402.1319 (ON 049/11).*

Advertido error en la publicación de la licitación del procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación del contrato "proyecto de construcción de remodelación de la estación de Zamora. Fase I" (expediente: 3.11/06402.1319), publicado en el BOE n.º 122, de fecha 22 de mayo de 2012, se hace la siguiente rectificación:

Donde dice:

7.a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): C-6-e/I-6-f

8.a) Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. Fecha límite de presentación: Hasta las doce (12:00) horas del día 18 de junio de 2012.

Debe decir:

7.a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): C-6-e/I-6-e

8.a) Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. Fecha límite de presentación: Hasta las doce (12:00) horas del día 20 de junio de 2012.

Madrid, 23 de mayo de 2012.- El Director de Compras y Contratación de la Dirección General Corporativa y Secretaría del Consejo.

ID: A120038658-1